

Zpravodaj obce Velká Lhota



Roč. 2019, čís. 8

www.velkalhota.cz

Vážení spoluobčané,

vítám Vás při čtení tohoto zpravodaje a zároveň shrnu, co se událo od posledního vydání zpravodaje. Na konci měsíce října proběhlo v Obecním domě ve Velké Lhotě společné setkání seniorů z naší obce, těší mě, že toto setkání je hojně navštěvováno, určitě k dobré pohodě a náladě přispělo i vystoupení dětského souboru Beskyd ze Zubří.

Zkrátka nastane nejkrásnější období v roce – období adventu, letos začne advent první nedělí v prosinci, tj. 1. 12. 2019. I proto budeme rozsvěcovat stromeček u Obecního úřadu v sobotu 30. 11. 2019, všichni jste samozřejmě srdečně zváni.

A co se událo v naší obci na podzim? Podařilo se nám dokončit stavební práce na Obecním domě U Pavlů. Tyto práce spočívaly v zateplení budovy, výměně výplní a rekonstrukci střechy na budově. Při rekonstrukci jsme se snažili vycházet i z dobových fotografií, tak snad se nám to podařilo.

Od konce měsíce září k majetku obce přibyla další budova, a to dům č. p. 14 (bývalý EKOZ). S letošními investicemi v obci jsme vyčerpali rozpočet, nicméně i přesto se zastupitelstvo obce rozhodlo ke koupi této budovy za 2 650 000 Kč. Na tuto částku si obec vzala úvěr. I když víme, že má obec spoustu budov na starosti, přesto si myslím, že je to správné rozhodnutí, jelikož se budova nachází na strategickém místě v centru obce. V budoucnu bychom z této budovy chtěli vytvořit kulturní zařízení s velkým sálem, kde nebude chybět podium a hlediště. Velkou výhodou této budovy je, že bude bezbariérová. Víím, že rekonstrukce bude náročná nejen prací, ale hlavně finančně, nicméně má pro obec velký potenciál. Proto by byla škoda nechat tuto budovu chátrat, bude lépe, když bude opravena a bude sloužit nám všem.

OBEC VELKÁ LHOTA SI VÁS DOVOLUJE POZVAT

**V SOBOTU
30.11.2019
V 16:00 HOD.
U OBECNÍHO ÚŘADU
VE VELKÉ LHOTĚ**

ŮČINKOVAT BUDE
DECHOVÁ HUDBA
STAROŠICANĚ

OBČERSTVENÍ
ZAJIŠTĚNO
- SVAŘENÉ VÍNO
PUNĚ, ČAJ...

SLAVNOSTNÍ
**ROZSVĚCOVÁNÍ
VÁNOČNÍHO
STROMEČKU**

Všichni víme, že od loňského května před komunálními volbami probíhalo neustále vyšetřování policií, nejen mě, zastupitelů, ale i dalších občanů. Dne 11. 11. 2019 u okresního soudu ve Vsetíně padl rozsudek, kdy soud rozhodl, že jsem byla v plném rozsahu zproštěna viny. Dále soud konstatoval, že jsem se žádného trestného činu nedopustila a že uzavírání darovacích smluv plně spadá do samostatné působnosti obce. Obec se řídí platnou legislativou, zejména zák. „O Obcích“, dále zasahuje do více jak 200 zákonů, a to není úplně jednoduché se v tom všem vyznat. A my jako zastupitelé jsme souhlasili s darovacími smlouvami pro ty, kteří zatěžují komunikace nadměrně, s čímž jsme jednali jako samospráva, kdy nám zákon o obcích ukládá všem zastupitelům chránit majetek. Všechny finanční prostředky byly na základě darovacích smluv přijaty do rozpočtu obce, byly řádně vynaloženy na zlepšení dopravní infrastruktury obce, tedy na rozvoj obce. Všechny tyto prostředky byly součástí rozpočtu obce a také všechny prošly řádně účetnictvím obce a byly zkontrolovány každoročně auditem. Od mého nástupu na obec, tedy od roku 2010 obec do modernizací komunikací vložila bezmála 13 miliónů korun a na darovacích smlouvách bylo vybráno pro tento účel z částky 13 mil. cca 2 procenta a vůbec není pochyb, že by samospráva obce tyto peníze řádně nevyužila. Vždy jsem tvrdila, že ani já, ani zastupitelstvo obce jsme nepochybili a vždy jednali ve prospěch obce. Znovu opakuji, prostředky jsme řádně vynaložili a opravili spoustu kilometrů komunikací. Nicméně tento případ zřejmě nekončí, jelikož státní zástupce se na místě odvolal.

Přeji Vám příjemné prožití adventu a zároveň se na Vás těším a jste srdečně zváni tuto sobotu při rozsvěcování vánočního stromečku. starostka

Mikuláš - informace pro rodiče dětí:

Všichni víme, že **6. 12. 2019 je svátek Mikuláše**. Tradicí mnohde je, že po vesnici tohoto dne chodí Mikulášská družina. I u nás tomu tak letos bude. Proto Obecní úřad Velká Lhota organizuje tento podvečer.

Kdo by měl z rodičů dětí zájem o tuto akci v uvedený den, ať se nahlásí na toto telefonní číslo: 571 638 010, 602 511 349 nebo zájem o tuto akci sdělí na Obecním úřadě ve Velké Lhotě. Vzhledem k tomu, že mnohdy zpravodaj čtou i menší děti, tak bližší informace o této akci sdělí Obecní úřad ve Velké Lhotě. Prosím rodiče dětí o nahlášení zájmu nejpozději **do 5. 12. 2019 do 12:00 hod.** Děkuji.

starostka



Pozvánka na řízkovou sobotu

Hospoda v Obecním domě Vás srdečně zve na „Řízkovou sobotu“, která se bude konat **7. 12. 2019**, všichni jsou zváni. Bližší informace na www.hospodavobecnimdome.cz.

HARMONOGRAM – PRVNÍ TERMÍNY SVOZU TŘÍDĚNÉHO ODPADU NA ROK 2020 – PYTLE – PLAST: 10. 1. 2020, 14. 2. 2020.

8/2019 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, www.velkalhota.cz, četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Vydání zpravodaje neprošlo jazykovou úpravou. Periodický tisk územně samosprávného celku. Případné příspěvky zasílejte na adresu OÚ Velká Lhota, e-mail: obec@velkalhota.cz.